1.2.4 DESITKOVA SOUSTAVA

Vysledky:

Z ¢islic 1, 5, 7 sestav a) co nejvétsi, b) co nejmensi dvojciferné Cislo. Z4adna Cislice se
neopakuje.

a) b)

Zislic 6, 2, 3, 1 sestav a) co nejvétsi, b) co nejmensi trojciferné cislo. Zadna cislice se
neopakuje.

a) b)
Najdi vSechna trojciferna ¢isla, ktera miuzes$ sestavit z Cislic 3, 5, 8. Zadna Cislice se

neopakuje. Cisla sefad vzestupné.

Z ¢islic 3, 7, 2 utvor jedno dvoumistné a jedno jednomistné cislo tak, aby jejich sou-
Zet byl a) co nejvétsi, b) co nejmensi. Zadna ¢islice se neopakuje. Pouzij véechny tfi
Cislice jen jednou.

a) b)
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Z ¢islic 3,7, 2 utvor jedno dvoumistné a jedno jednomistné Cislo tak, aby jejich rozdil
byl a) co nejvétsi, b) co nejmensi. Zadna Cislice se neopakuje. Kazdou ¢islici Ize pou-
Zit jen jednou.

a) b)

Z cislic 2, 3, 5, 8 utvor dvé dvoumistna cisla tak, aby jejich soucet byl a) co nejvétsi,
b) co nejmensi. Zadna Cislice se neopakuje. Kazdou ¢&islici lze pouzit jen jednou.

a) b)

Z cislic 2, 3, 5, 8 utvor dvé dvoumistna cisla tak, aby jejich rozdil byl a) co nejvétsi,
b) co nejmensi. Zadna Cislice se neopakuje.

a) b)

Z ¢islic 3, 7, 2 utvor jedno dvoumistné a jedno jednomistné ¢islo tak, aby jejich sou-
&in byl a) co nejvétsi, b) co nejmensi. Zadna ¢islice se neopakuje. Kazdou ¢&islici Ize
pouzit jen jednou.

a) b)

1. a) 75; b) 15. 2.a) 632; b) 123. 3. 358; 385; 538; 583; 835; 853.

4. a)73+2nebo72+3; b)23+7nebo27+3. 5. a)73-2; b)23-7.

6. a) 82 + 53 nebo 83 + 52; b) 28 + 35 nebo 25 + 38.  7.a) 85 - 23; b) 35 - 28.
8.a)32-7; b)37-2.
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